CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL II
Laboratorio 12
Otono 2020
Aplicaciones de la integral

. En cada inciso calcula el drea de la regién entre la curva y el eje = en el
intervalo dado, y dibuja la regién:

(a) y=(z—2)e*?en0 <z <4
(b) y=2ze",a>0,en —oco < x <0.

. En cada inciso calcula el drea de la regién acotada entre las curvas dadas,
y dibuja la regién:

(a) y=+/|z|, 5y =2+ 6.
b) z=y* -y, x=y—y>

. Determina el drea de la regién acotada entre las curvas y> = 1 — 2 y
2y = x4 2: a) integrando con respecto a z, b) integrando con respecto a
y. Dibuja la region.

. En cada inciso calcula la longitud de la curva en el intervalo dado:

(a) y=2In (cos (g)), 0<z< g
(b) f(z) = [y Ve —1dt, 0<z <In2.
(¢) y=In(z), 1<z <2,
N\ 2/3
(d) y= <§> , 0 <z < 2. (Sugerencia: Integra con respecto a y.)
(e) y:—i—%g, 1<2<3

. Calcula el volumen del sélido que se genera al girar alrededor del eje y la
regién acotada por = v5by?, £ =0,y =1,y = —1.

. Calcula el volumen del sélido que se genera al girar, alrededor de la recta
y = v/2, la region en el primer cuadrante acotada en la parte superior por
la recta y = v/2, en la parte inferior por la curva y = sec(z) tan(z), y a la
izquierda por el eje y.

. Sea Rlaregién acotada por y = e¢*, x = 0, y = 2. Plantea (no calcules) una
integral para obtener el volumen del sélido obtenido al girar R alrededor
de: a) el eje x, b) el gje y, ¢) la recta y = 3, d) la recta z = In2.
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